

Vína z Chile na zámku v Kanicích

Zveme Vás na ochutnávku chilských vín, ze kterých během večera společně vybereme to nejlepší. Ochutnáme několik bílých a více červených vín. Můžete se těšit také na skvělou společnost a okouzující zámeckou atmosféru.

Vložené ve výši 800 Kč zahrnuje ochutnávku vín s několikachodovou večeří (snoubení vín s chuťovkami i porcemi k nasycení), dopitnou (konzumaci ochutnaných i dalších vín po samotné ochutnávce), nedělní skromnou snídani, prohlídku zámku a ubytování. Abstinenci se za 400 Kč mohou zúčastnit večere bez vína, nebo jít na ochutnávku marmelád za 200 Kč.

Účast, prosíme, potvrďte nejpozději do středy 16. 8. 2023 na [odkazu zde](#):

(případně mailem na zamek.depold@seznam.cz, nebo pošlete SMS na tel. 774 077 753). Do zprávy uveďte Vaše jméno, počet přihlašovaných osob na ochutnávku vín nebo marmelád a abstinentů. Skromné přespání je možné na zámku nebo ve vlastním stanu v zámeckém parku.

Pro odvoz do blízkých penzionů je možné využít cenově přijatelné domažlické taxislužby.

Zámek je uklizenou stavbou, nikoli reprezentativním prostorem, přizpůsobte tomu svůj oděv.



Sobota 19. 8. 2023

17:00 Prohlídka zámku

18:18 Společné zahájení čestnou salvou vystřelenou historickou vojenskou jednotkou

18:30 Zahájení ochutnávky vín a odchod dětí a dalších zájemců na ochutnávku marmelád

Souběžně s ochutnávku vín proběhne i ochutnávka pro děti. Abychom připravili budoucí enology, kteří nám v příštích ročnících pomohou vybrat nejlepší víno, bude organizace dětské ochutnávky marmelád podobná té dospělé. Příspěvek na náklady je 200 Kč, v ceně je večere.

21:45 Předpokládaný konec organizované části ochutnávky vín a ochutnávky marmelád

Volný program – „dopitná“ (dopití ochutnávaných vín, k dispozici budou i další vína)

Neděle 20. 8. 2023

1:30 Rozliti poslední sklenice vína na dopitné, krátce poté večerka

10:00 Bohoslužby

Velmi nám zjednodušíte organizaci, když vložené pošlete bezhotovostně na bankovní účet 2302458497 / 2010. Do poznámky napište své jméno a příjmení. Platba v hotovosti je možná i na místě.

Storno 0% (dejte nám vědět, že nepřijdete, a my vám celou platbu vrátíme).



Těšíme se na setkání s Vámi na zámku Depold, Kanice 1 (okres Domažlice)

pořádá Locator, s.r.o., IČ 267 42 055; akce se koná pod záštitou Enologické společnosti

